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                                                                         ACTA Nº 33 (15-05-19) 
                                                    COMITÉ TERRITORIAL DE COMPETICIÓN  
                                                                          TEMPADA 18-19 
 
En Vigo, sendo as vinte horas do día 15 de maio do 2019, reunido o Comité Territorial de Competición 
para coñecer os incidentes habidos nos respectivos encontros e sobre os que se detallan os seguintes: 
    

1º.- Aprobar os resultados dos encontros celebrados os dias  11 e 12 de maio de 2019 

correspondentes as categorias 2ª Autonómica Masculina , D.Honra Xuvenil Masculina,  2ª División 
Xuvenil Masculina e Feminino, División Honra Cadete Masculina e Feminina, 2ª División Cadete , 
División Honra Infantil Masculina e Feminina e 2ª División Infantil Masculino e Feminina. 
 

2º.-2ª AUTONÓMICA MASCULINA F.FINAL COPA FEDERACIÓN 

2.1.-PARTIDO:ED.POIO-BM.CHAPELA 
2.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club ED.POIO., pola non identificacion con licenza do xogador 
(D.Tomás BALEA MUÑIZ), segundo establecen o artigo 24g) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 

 

3º.- DIVISION DE HONRA XUVENIL MASCULINO. COPA FEDERACIÓN 

3.1.- PARTIDO.  OAR CORUÑA – SAR CENTRO MEDICO CESANTES 
3.1.1.-Sancionar con APERCIBIMENTO ao DELEGADO, do Clube SAR, D. JOSE JAVIER RIVAS BOUZON, 
como autor dunha infracción leve do art. 34 C), en relación co art 39 do RRGD, por comportamento 
inadecuado ante a actuación arbitral 
 

4º.- 2ª DIVISIÓN XUVENIL MASCULINO Copa Federación 

4.1.-PARTIDO:BM.LAVADORES-BM.MOAÑA  
4.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LAVADORES, pola non identificacion con licenza dos 
xogadores (D.Hugo GARCÍA DOBARRO e D.Enrique RABADAN TORRES), segundo establecen o artigo 
24g) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
4.1.2.-Sancionar ao Club BM.LAVADORES ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion 
con licenza do Oficial de Equipo (D.Jaime SABIN CIFUENTES), segundo establecen o artigo 28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
4.1.2.- Sancionar ao Club BM.MOAÑA ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion con 
licenza do Oficial de Equipo (D.Pablo RIOBO RODRÍGUEZ), segundo establecen o artigo 28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
4.2.-PARTIDO:Acanor ATL.NOVÁS-BM.CARNES do RIBEIRO 
4.2.1.-Sancionar ao Club BM.CARNES do RIBEIRO, coa cuantia de 36€(TRINTA E SEIS EUROS) , pola 
ausencia de TRES(3) XOGADORES, segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
4.2.2.-Sancionar ao Club BM.CARNES do RIBEIRO ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non 
identificacion con licenza do Oficial de Equipo (D.Raul VIDAL GIL), segundo establecen o artigo 28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
4.2.3.-Sancionar ao Club Acanor ATL.NOVÁS ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non 
identificacion con licenza do Oficial de Equipo (D.Victor ARMAN DORADO), segundo establecen o artigo 
28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 



 

 

 

5º.-2ª DIVISIÓN XUVENIL FEMININA CUARTOS FINAL COPA FEDERACIÓN 

5.1.-PARTIDO:B.PABELLÓN Ourense-Asmubal MEAÑO 
5.1.1.-Sancionar ao Club Asmubal MEAÑO ,coa cuantia de 15€(QUINCE EUROS) pola non identificacion 
con licenza do Oficial de Equipo (Dna.Andrea LORES LOBATO), segundo establecen o artigo 28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
5.2.-PARTIDO:BM.LALIN-BM.XALLAS 
5.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.LALIN, pola ausencia de UNHA(1) XOGADORA ,segundo 
establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
5.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.XALLAS, pola ausencia de DUAS(2) XOGADORAS,segundo 
establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
5.2.3.-Apercibimento de sanción aos colexiados do encontro Dna.Cristina OLLEROS VÁZQUEZ  e 
Dna.Blanca VAZQUEZ VALENCIA, segundo establece o artigo 44B) do R.R.D.g. 
 

6º.-2ª DIVISIÓN CADETE FEMININA COPA FEDERACIÓN 

6.1-PARTIDO:BM.BRIGANTIUM-BM.MOAÑA 
6.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.BRIGANTIUM pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Daniel ANGERIZ REBOLLO  ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRD 
6.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.BRIGANTIUM, pola ausencia do Oficial de Equipo, 
segundo establece o artigo 28a) do NOREBAGA 
6.1.3.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Jacobo BERMUDEZ ALVAREZ  ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o 
artigo 54F) do RRD 
6.1.4.-Apercibimento de sanción ao Club BM.MOAÑA,  pola non identificacion con licenza do Oficial de  
Equipo (D.José TORRADO PÉREZ), segundo establecen o artigo28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do 
RRDg 
6.2.-PARTIDO:ARTEIXO Maruxa Asesores-B.CULLEREDO Abogacia Caosa 
6.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club ARTEIXO Maruxa Asesores, pola non identificacion con 
licenza do Adestrador (D.José Mª PATIÑO NUÑEZ ROMERO  ), segundo establecen o artigo 26a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
6.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club ARTEIXO Maruxa Asesores  pola non identificacion con 
licenza do Oficial de Equipo (Dna.MªTeresa LÓPEZ GACIO ), segundo establecen o artigo28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
6.2.3.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO Abogacia Canosa, pola non identificacion con 
licenza do Adestrador (Dna.Aida VIZCAIONO REGUEIRA), segundo establecen o artigo 26a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
6.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.CULLEREDO Abogacia Canosa pola non identificacion con 
licenza do Oficial de Equipo (D.José Luis SANCHEZ RAMOS ), segundo establecen o artigo28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 

7º.-DIVISIÓN HONRA INFANTIL MASCULINO COPA FEDERACIÓN 

7.1.-PARTIDO: SD.TEUCRO Frigorificos Moldes-Bm.PORRIÑO 
7.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club SD.TEUCFRO Frigorificos Moldes, pola non identificacion con 
licenza do Oficial de Equipo (D.Salvador MONTES LÓPEZ), segundo establecen o artigo28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
7.2.-PARTIDO:B.CHAPELA-AD.CARBALLAL “A” 
7.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.CHAPELA, pola non identificacion con licenza do Adestrador 
(D.Carlos FERNÁNDEZ PÉREZ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 



 

 

7.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.CHAPELA pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Emilio José RAIMUNDEZ OTERO ), segundo establecen o artigo28a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
7.3.-PARTIDO:Grupo Salle LUCEROS-BALONMÁN TUI 
7.3.1.-Sancionar ao ADESTRADOR do Clube BALONMAN TUI, D.Adrián VILA RODRIGUEZ, con 
Suspensión Temporal de UN (1) encontro de Competición Oficial pola comisión dunha infracción Leve, 
do art. 34 D) do RRRD en relación co art. 35 e 36 do RRDG. Tívose en consideración para a fixación da 
sanción a atenuante do 8,2 do RRDG, se ben, non cabe mais reducción que a aplicada, por tratarse de 
categoría infantil, o que implica que a conducta do responsable revista maior gravidade. 
 

8º.-2ª DIVISIÓN INFANTIL MASCULINO COPA DELEGACIÓN 

8.1.-PARTIDO B.RIBEIRO Rebusca 46-RASOEIRO Mariscos Trelles 
8.1.1.-Ante a incomparecencia inxustificada do CLUBE B.RASOEIRO Mariscos Trelles, procede 
sancionar a este Clube coa perda do encontro por (10-0),  ter por perdida a Copa e impoñer multa de 
400 €(CATROCENTOS EUROS), segundo o disposto no artigo 50 B) do RDDG. O importe da multa ven 
xustificado polo feito de que se trata dunha FINAL, o que ademais de supor unha adulteración da 
competición, desprestixia ao ente Federativo e a todos os seus socios. 
8.2.-PARTIDO:Acanor ATL.NOVÁS-BM.CISNE 
8.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club Acanor ATL.NOVÁS, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Iago FLORES GONZALEZ), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRD 
8.2.2.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CISNE, pola non identificacion con licenza do Adestrador 
(D.Eric GARCIA REVESTIDO), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 54F) do RRD 
8.3.-PARTIDO:BM.CAÑIZA –BM.MOAÑA “A” 
8.3.1.-Sancionar ao Club BM.MOAÑA “A”, coa cuantia de 12€(DOCE EUROS) pola ausencia de UN(1 ) 
XOGADOR ,segundo establece os artigo 24g) do NOREBAGA  
 

9º.- DIVISIÓN HONRA INFANTIL FEMININA COPA FEDERACIÓN 

9.1.-PARTIDO:BM.PORRIÑO-BM.CASELAS 
9.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.C ASELAS pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (D.Manuel BARREIRO CABALEIRO ), segundo establecen o artigo28a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRDg 
9.2.-PARTIDO:GALICIA SOCIAL-RASOEIRO Conservas Isabel 
9.2.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.RASOEIRO Conservas Isabel,  pola non identificacion con 
licenza do Oficial de Equipo (Dna.Marta DOMINGUEZ OTERO), segundo establecen o artigo28a) do 
NOREBAGA e o artigo 54F) do RRDg 
 

10º.-2ª DIVISIÓN INFANTIL FEMININA GRUPO SUR POSTO 1-6 

10.1.-PARTIDO:B.PABELLÓN Ourense-BM.CHAPELA 
10.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club B.PABELLÓN Ourense, pola non identificacion con licenza do 
Adestrador (D.Alejandro ARIAS PIÑEIRO), segundo establecen o artigo 26a) do NOREBAGA e o artigo 
54F) do RRD 
10.1.2.-Apercibimento de sanción ao Club B.CHAPELA pola non identificacion con licenza do Oficial de 
Equipo (Dna.Alba ROSA FERNÁNDEZ ), segundo establecen o artigo28a) do NOREBAGA e o artigo 54F) 
do RRDg 

 

11º.-ACTAS RECIBIDAS DAS CALES SE PECHA A INFORMACIÓN ABERTA 

11.1.-1ª Autonómica Feminina (Mecalia Atl.Guardés-B.Caselas 04-05-19) 
11.1.1.-Apercibimento de sanción ao Club BM.CASELAS, pola ausencia de TRES(3) 
XOGADORAS,segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 



 

 

11.1.2.-Apercibimento de sanción ao COLEXIADO do encontro D.Rubén CIVIDANES BAZ, segundo 
establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
11.1.3.- Sancionar ao COLEXIADO do encontró, Dn.Carlos Manuel ALONSO GONZÁLEZ, coa suspensión 
de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos dereitos de arbitraxe, , segundo establece o 
artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
           
11.2.-2ª División Xuvenil  Feminino (Mecalia Atl.Guardés-Seis do Nadal Coia 04-05-19) 
11.2.1.-Sancionar ao Club Mecalia Atl.Guardés coa cuantia de 12€(DOCE EUROS) , pola ausencia de 
UNHA(1) XOGADORA, segundo establece o artigo 24g) do NOREBAGA 
11.2.2.-Apercibimento de sanción ao COLEXIADO do encontro D.Rubén CIVIDANES BAZ, segundo 
establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
 11.2.3.- Sancionar ao COLEXIADO do encontró, Dn.Carlos Manuel ALONSO GONZÁLEZ, coa suspensión 
de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos dereitos de arbitraxe, , segundo establece o 
artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
11.3.-División Honra Cadete Feminina (Mecalia Atl.Guardés-AD.Carballal Graficas L 04-05-19) 
11.3.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontró, Dn.Carlos Manuel ALONSO GONZÁLEZ e Dn.Jorge 
MARTINEZ ALONSO, coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 50% dos dereitos 
de arbitraxe, , segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos 
previstos 
11.3.2.- Sin incidencias          
11.4.-División Honra Cadete Feminina(B.Pabellón Ourense-Mecalia Atl.Guardés   03/05/19) 
11.4.1.-Sancionar aos COLEXIADOS do encontró, Dn.Julio BOUZAS LORENZO e Dn.Diego SENRA RIVERA, 
coa suspensión de UNHA(1) xornada de Competición Oficial e o 25% dos dereitos de arbitraxe, , 
segundo establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
11.4.2.- Sin incidencias          
11.5.- División Honra Infantil Masculino (Bm.Porriño-Bm.Chapela 04-05-19) 
11.5.1.-Apercibimento de sanción ao COLEXIADO do encontro D.Rubén CIVIDANES BAZ, segundo 
establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
11.5.2.-Sin incidencias            
11.6.-División Honra Infantil  Feminina (EDM.Salceda Caselas-AD. Carballal “a”04-05-19) 
11.6.1.-Apercibimento de sanción ao COLEXIADO do encontro D.Rubén CIVIDANES BAZ, segundo 
establece o artigo 44 B) do RRDg, pola non remisión das actas nos prazos previstos 
11.6.2.-Sin incidencias            

 

12º.-ACTAS NON RECIBIDAS 

12.1.-Coreti Lalin-Seis do Nadal Coia D.Honor Cadete Feminino 
12.2.-Colegio Liceo La Paz-La Farmacia de Abajo Bm,Pontedeume 2ª División Infantil Masculino 
12.3.- Ribeiro Rebusca 46-Sar Ledisson 2ª División Infantil Feminina 

 

13º.-SANCIÓNS ECONÓMICAS 

os Clubs e Árbitros que na presente Acta impuxéronselle sancións económicas, deberán efectuar o 
pago das mesm de as na Tesorería Territorial da Federación Galega, ABANCA c/c. nº ES14 2080 5140 95 
3040024005 antes 10 días dende á data de imposición das mesmas, ou na súa falta estaráse ao 
disposto no párrafo 2º do Artigo 52 do RRDg .  
 

14º-RECURSOS  

Contra os devanditos acordos poderase interpoñer recurso ante o COMITÉ TERRITORIAL DE APELACIÓN 
no PRAZO MÁXIMO DE DEZ DÍAS HÁBILES a contar dende o seguinte o da súa notificación, previo pago 
das taxas correspondentes, cuxo importe TRINTA EUROS (30€) deberá remitirse por medio de cheque 



 

 

xunto co escrito do recurso. Todo iso segundo establecen os artigos 110 e seguintes do RRDg e o 52 f) 
do NOREBAGA.  
 
E non habendo máis asuntos que tratar, levántase a sesión. 
 
                     
 
 
 

PRESIDENTE DO COMITÉ                                                             O SECRETARIO DO COMITÉ 
TERRITORIAL DE COMPETICIÓN                                                  TERRITORIAL DE COMPETICIÓN 

 
 
 

Asdo.Ismael Gómez Solla                                                       Asdo.Mª Luz Sanromán Roade 
(asinado no orixinal)                  (asinado no orixinal) 


